Nieuwsbrief winter 2010

Hier weer eens een update omtrent de Domburg dry needling cursussen.

Accreditatie

Jan Dommerholt en ik hebben samen in het voorjaar samen een brief gestuurd naar het KNGF en onze bezorgdheid uitgesproken tav nieuwe cursussen in Nederland. Zoals blijkt uit de brief zijn we niet tegen concurrentie, maar wel tegen ‘kopieren en verspreiden’.  

Gelukkig is het BOCK beleid intussen aangepast en zullen toekomstige aanbieders blijk moeten geven van ruime ervaring en relevante publicaties op dry needling gebied voordat ze in aanmerking kunnen komen voor accreditatie.

Apps

Vers van de pers: Dr. Rene Fonville, een van onze cursisten, heeft een app ontwikkeld voor de Iphone. 

Boeken
Regelmatig wordt de boekenpagina aangevuld met nieuwe uitgaven. Deze staan op de website onder deze link: Documentatie  Daarnaast worden natuurlijk op de besloten site regelmatig nieuwe dry needling artikelen geplaatst. Als jullie iets tegen komen wat relevant is, email het ajb via info@dryneedling.nl zodat het met iedereen gedeeld kan worden.

Canada
Met enige trots vermeld ik dat de eerste masterclass cursus kaak en hoog cervicaal succesvol is gehouden afgelopen september in Penticton, BC Canada. Zeventien collega’s kwamen over; klik op de foto
‘s Morgens les en ‘s middags vrij om van dit mooie land te genieten. Dezelfde cursus staat gepland in Canada voor 12 t/m 16 september 2011, afhankelijk van het aantal aanmeldingen. Stuur me even een email als je meer informatie nodig hebt : info@dryneedling.nl 

Domburg

Deze masterclass: ‘Kaak en hoog cervicaal’ staat nu ook gepland in Domburg voor  17/18  en 19/20  juni 2011. In deze cursus gaan we dieper in op de complexe unit tussen de hoog cervicale regio en de kaak met nadruk op de myofasciale verklaring en het onderzoek en de behandeling van hoofdpijn en temporomandibulaire klachten (TMD) in dit kader. 

Deze cursus is intussen geaccrediteerd voor 24 punten voor het register algemeen of manueel therapeut. Aanmelding kan via de website Daarna ontvang je aanvullende informatie over deze cursus. 

Tevens ben ik blij te vermelden dat we in oktober de 500 ste cursist hebben ontvangen in Domburg; collega Take Compier. Hartelijke dank, met name aan alle begeleiders, zonder wie dit alles niet mogelijk zou zijn geweest!

Prijsvraag.

Ik wil graag meer horen tav jullie ervaringen dry needling. 

Hoeveel gebruik je het? Hoe heeft het je dagelijkse praktijkvoering veranderd? 

Graag je mening delen via het gastenboek op de site. 

De meest originele inzending krijgt een leuke korting voor de masterclass. 

Collega Nicky van Melick heeft de vorige ronde gewonnen bij de lancering van de nieuwe website; gefeliciteerd !

Toekomst

We zijn achter de schermen druk bezig met het maken van nieuwe cursusmappen. Naast nieuwe foto’s zullen er ook vidoclips zijn van de verschillende dry needling technieken. Deze zullen ook op termijn ook beschikbaar zijn via de besloten site.  

Tevens zijn er vergaande plannen om de wereldberoemde Dr Ma naar Canada te laten komen rond de data van het derde fasciacongres in Vancouver in maart 2012. Deze cursus zal open staan voor de collega’s die de drie cursussen hebben gedaan in Domburg/Canada. Nadere informatie volgt in de komende nieuwsbrieven.

Terugkomdag voor cursisten van 2008 in Breukelen.
In 2011 staat ook de terugkomdag gepland voor de mensen die de wk cursus hebben gedaan in 2008. Die bewuste collega’s krijgen hierover binnenkort een uitnodiging voor. 

‘s Morgens is er een update met wetenschappelijke dry needling informatie van de jaren 2008-2010 en ‘s middags is er een check van de praktische dry needling vaardigheden.
Daarna krijg je weer een certificaat voor de komende 3 jaar en blijf je als lid op de website te staan met toegang tot de besloten site.  

Prettige feestdagen en een goed, gezond en ‘prikkelend’ 2011 toegewenst !

Vriendelijke groeten uit Canada, mede namens Sue, keep in touch,

Frank Timmermans  

www.dryneedling.nl 

